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ТЕЛЕФОН ЕДИНОГО КОНТАКТ-ЦЕНТРА   

8 (800) 222-22-22 

Уважаемые налогоплательщики! 
 

Сообщаем, что в целях соблюдения порядка заполнения расчетных 
документов в рамках действия единого налогового счета (ЕНС), 

налогоплательщики из всех регионов перечисляют единый налоговый 
платеж: 

 
- На отдельный казначейский счет, открытый Управлению Федерального 
казначейства по Тульской области, при этом в расчетном документе в поле 
«Получатель» указывается: Казначейство России (ФНС России), номер 
казначейского счета: 03100643000000018500. 
  
-  В поле «ИНН»  получателя указывается  ИНН 7727406020. 
  
- В реквизите «104» расчетного документа указывается КБК, 
предназначенный для перечисления денежных средств в качестве единого 
налогового платежа:  18201061201010000510.    

РЕКВИЗИТЫ  ДЛЯ  ЗАПОЛНЕНИЯ  ПЛАТЕЖНОГО  ПОРУЧЕНИЯ: 
 

Получатель: Казначейство России (ФНС России) 
Номер казначейского счета: 03100643000000018500 
КБК для ЕНП: 18201061201010000510 
ИНН получателя: 7727406020 
КПП получателя: 770801001 
Наименование банка получателя средств: ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА 
РОССИИ// УФК по Тульской области 
БИК банка получателя средств: 017003983 
Номер счета банка получателя средств: 40102810445370000059 
КБК: 18201061201010000510 
Статус налогоплательщика (поле 101 платежного документа): 01  
  

Более  подробную  информацию  о  полных  реквизитах  для 
заполнения  платежного  поручения  можно  получить, 

воспользовавшись  QR-кодами: 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


